

Zuzana Šimurdová

MgA., D.E.S.S., DAMPS



Zuzana Šimurdová dosáhla významného úspěchu vítězstvím v soutěži UNESCO v Paříži, a to za interpretaci Chopinova Klavírního koncertu č. 1 E moll, Op.11 s Moravskou Filharmonií Olomouc. K tomu přidala 1. cenu z Londýna (Mezinárodní hudební soutěž AngloCzechoslovakTrust); 1. cenu Leoše Janáčka ze soutěže Prague-Vienna-Budapest, cenu Vivacitè Montréal, cenu Orpheus od Americké skladatelské asociace a 1. Chopinovu cenu z Mezinárodní hudební soutěže IBLA, udělovanou přes dirigenta Marcella Abbada, která jí umožnila debutové vystoupení v Newyorské Carnegie Hall a k turné po USA.

Zuzana pochází z hudební rodiny. Po jejím pradědečkovi, skladateli a varhaníkovi, Eduardu Marhulovi, (žákovi Leoše Janáčka) je nyní pojmenovaná hudební škola v Ostravě.

Na klavír začala hrát v 6 a ½ letech. O dva roky později získala 4 hlavní ocenění v Krajské skladatelské soutěži. Její skladbička "Žertík" byla publikovaná a vysílaná rozhlasem.

Zuzana je absolventkou Janáčkovy Konzervatoře v Ostravě u prof. M. Tugendliebové; JAMU u Doc.Vl. Slávikové; Université de Montréal u Prof. Jeana Saulniera a Concordia University v Kanadě u Prof. Gregoryho Chaverdiana. Významná pro ni byla roční stáž u renomované profesorky Renny Kellaway z Royal Northern College of Music v Anglii.

Byla také aktivním účastníkem mezinárodních mistrovských kurzů. V České republice u Avo Kouyoumidjiana, Evy Solar-Kinderman, Pierra Jasmina. V Anglii u Arnalda Cohena; v Rakousku u G. Nadora a Petera Toperczera; v Kanadě u Gilberta Kalishe.

Od roku 2013-15 působila jako Odb.as. na Univerzitě v Jihokoreiském Daegu a jako hostující profesorka klavíru na Brno Konzervatoři v Seoulu. Nyní působí v Kanadě, kde založila své klavírní studio a jako korepeditorka na University of Alberta.

Zuzanin Chopinovský recitál ve Varšavě, z Chopinova Festivalu v Královských Lazienkach, byl recenzován:

"...s pevností můžeme povědět, že Zuzana Šimurdová je vynikající Chopinistka, která má hluboké porozumění a cit pro Chopinův styl. Nejenže má perfektní techniku, ale taktéž zachytila idiom polského skladatele!"

J. Tumillovicz, Magazine Maestro Warszawa 2013

Recenze z Carnegie Hall popsala její hru jako: "hudbu jenž dýchá a nechává struny plně rozeznít"

J. James: IBLA New York Winners at Carnegie Hall 2011

Zuzana vystupuje jak sólově, s komorními partnery, s orchestry, tak se svým manželem, klavíristou, Dr. Mikołajem Warszynskim. Jejich **klavírní duo ZUMI** bylo v roce 2017 pozvané již podruhé k turné po Číně. Zahájilo Festival Nové Hudby Edmonton v Kanadě. V Polských Kielcích provedli Poulencův Koncert pro dva klavíry s Filharmonií Gustava Kolberga a stali se laureáty Cité des Arts v Paříži. V České Republice byli pozvaní hrát na Festivalu Janáčkovy Hukvaldy.

V roce 2018, firma NAXOS Grand Piano vydalo Zuzanino sólové CD s kompletní nahrávkou všech Klavírních Sonát Luboše Fišera jako světovou premiéru. Její hra byla ohodnocena:

„Šimurdová je nesmírně přesvědčivá a sugestivní“ **Fanfare, May 2018 New York**

„Zuzana Šimurdová se stala pravdivým advokátem Fišerových skladeb...obrovské změny nálad.....obstála všem Fišerovým požadavkům“ **David Denton, NAXOS UK**

Ke 100. výročí republiky, přijala pozvání na Festival do Moskvy, Petrohradu a Montrelu.

V roce 2019, zahrála Kanadskou premiéru Concertina Bohuslava Martinů, s Red Deer Symphony Orchestra. Během Covidu, v roce 2021, ZUMI Piano Duo natočilo Dvořákovy Legendy, s koláží Slovanské Epopeje Alfonse Muchy. Tyto koncerty mohou být k vidění na Mazurka Music and Art YouTube. Ve stejném roce, Zuzana nahrála celou sérii Fišerových Sonát s předmluvami v několika jazycích jako promo k Fišerovu CD pro NAXOS.

Zuzana Šimurdová poskytla rozhovory pro ČT 1, ČT 2, OMNI TV Toronto, FRANCE 2, český rozhlas Vltava a Jedynka Montréal. Plynule hovoří čtyřmi jazyky a ráda spolupracuje na nových inspirativních projektech e zajímá se o kulturní a politické dění kolem sebe,

Více informací naleznete na jejich webových stránkách.

www.zuzanapianist.com

https://www.naxos.com/person/Zuzana_%C5%A0imurdova/298145.htm



<https://www.youtube.com/watch?v=DENQZdUB0fk>